



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

21/02/2016

2016年主题: “基督, 教会之首” (歌罗西书1章18节)

亲爱的读者,

(摘自杜祥和牧师著作《建立坚固的基础》)

## 1. 可爱的家

对你而言, 家是什么? 对一个孩子来说, 家是充满了爸爸和妈妈的慈爱关怀之所。对一个男人来说, 家是和妻子与孩子相聚的人间小天堂一嬉笑交谈之处, 全家人的安稳港口, 也是远离外界喧闹繁忙的避难所。对我而言, 家是我的心之所在。每当出门在外, 离家越长久思家之情越浓厚。为思家之情感谢神!

约翰·霍华德·培恩 (John Howard Payne) 写下了人们深爱的歌曲“可爱的家”。第一节如此写道:

虽然我们可以漫游在乐园和宫殿之中,

可是天下没有比家更好的地方,

即便它是这样简陋普通;

天意似乎要我们成为那一方神圣,

你找遍天涯也决不会遇到那种地方。

家, 家, 甜蜜, 甜蜜的家!

天下没有比家更好的地方,

哦, 天下没有比家更好的地方!

培恩流传千古的歌词肯定在你心中引起共鸣。你可以走遍全世界, 但你始终会说“天下没有比家更好的地方”。然而, 家庭的欢乐总是那么脆弱与短暂。我们心里当然希望我们的家常常甜蜜美满, 但这纯粹是我们痴心妄想。疾病、意外事件、离别以及其他不顺利的事故迟早会粉碎家庭的安宁。

于是, 我们唉声叹气、思念往日。家再也不像从前一样。孩子长大离家, 像鸟儿一样飞走了。昔日充满朝气、无忧无虑的笑声、喧闹的嬉戏已经消失。弃置一旁的钢琴, 好久没有被碰过, 悄然无声。异常的沉默笼罩着空着的床, 如今躺着的是被抛弃的娃娃。

时间的流逝、种种的改变, 家成了可悲的家! 然而, 在忧郁沮丧当中, 我们有安心的确据: 我就常与你们同在, 直到世界的末了。有耶稣同在, 家仍然是可爱的。我们的保惠师和良友与我们同在。祂了解我们的问题也分担我们的忧患。祂使我们的家温暖甜蜜! 祂的同在驱散了忧郁与悲伤。

让你的家以耶稣为中心。每晚在家庭崇拜中与祂亲近。让祂使你的家成为真正甜蜜的家!

愿神赐福我们的家!

## 2. 谁是你一家之主?

基督徒家中常见的墙匾写道:

基督是这家之主

吃饭时看不见的客人

对话中安静的聆听者

这是提醒家人, 主是“他们所属于的也是他们所事奉的”。这也告诉访客他们置身于基督徒之家。挂上这样的匾或其他经文是很好的, 就像摩西命令以色列子民要将神的话语“写在你房屋的门框上, 并你的城门上”(申命记 6:9)

如果基督确实是你家之主，那么你行事为人必须“在主里”。当我们谨记耶稣与我们同在，就会让我们在行事为人上有所警惕，尤其是在应用我们的眼睛、耳朵和口的时候。一首儿童诗歌简单却有力地将这信息表达出来。

你要当心你眼睛看到的！  
你要当心你眼睛看到的！  
你天父在上面以爱心向下看！  
你要当心你眼睛看到的！

你要当心你耳朵听到的！  
你要当心你耳朵听到的！  
你天父在上面以爱心向下看！  
你要当心你耳朵听到的！

以马内利的主与我们同在，祂居住在我们家中！这是何等有福的信念！祂就在我们当中。千万别让暴力与污秽之物通过各种传播媒体侵入我们的家。我们不可以冒犯我们的贵宾。不要让尖刻恶毒、粗鲁、不友善、挑衅、粗俗不雅的言语刺痛祂的耳。让我们客厅、饭厅、房间的摆设装饰都能荣耀神。为耶稣的名，毁掉一切挂在家里的色情画报！让整个家都尊主为首位。这包括家里各个角落、紧锁着的大小柜子里。不许让任何不道德、魔法或反基督的图片或物件潜藏在家里。

若基督就是主，祂必须是一切的主！

当在洁净与纯洁的家，以手洁清心来事奉主。

资深牧师杜祥和牧师

## 属灵操练（二月份）

### 金句背诵

（创世记 1:1 1:27）

起初，神创造天地。

神就照着自己的形像造人，  
乃是照着祂的形像造男造女。

（创世记 3:15）

我又要叫你和女人彼此为仇；  
你的后裔和女人的后裔也彼此为仇。  
女人的后裔要伤你的头；  
你要伤他的脚跟。

### 读经运动

旧约圣经：出埃及记第 34 至 38 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：出埃及记第 34 至 38 章

